

Lt:Win

# 让世界人民喝好水 喝上真正的远古低氘富锶天然矿泉水

【本报讯】在中国的东北吉林省，有一座古老而神圣的长白山，一直被东亚大陆东北方的文明视为起源生命的神山。长白山山西侧山脚下有一个宁静的小镇——白山市江源区大阳镇，是世界三大水源区之一，中国著名的矿泉城。

王晓强先生在多年前，一个偶然的机会，发现了这处水龄长达6300年的天然矿泉水的矿泉宝藏。经过中国权威专家多年的研究和开采，以及长期专业的检测分析，取得了一个天然低氘富锶泉矿的中国认证。以“寒武奥陶”为商标的天然矿泉水品牌诞生了。从此在王晓强先生为首的企业家带领

下，经过长期多年的开发探索，设立了以寒武奥陶为企业名称的中国吉林省寒武奥陶饮品有限公司，王晓强先生立志要做大自然的搬运工。将古老、纯净、品质优异的6260年水龄、在长白山地下103米深度无污染的，天然冰泉矿泉水，带出巍峨大山，造福千家万户；带给全世界人民的面前，让大家都能喝好水，喝上真正的低氘富锶天然矿泉水。

**寒武奥陶的由来**

寒武纪与奥陶纪，是古生代的第一纪和第二纪，距今5.75亿年至4.4亿年。随着几亿年光阴变迁，地球表面的地貌在板块运动、风霜雨雪中被不断蚀刻、沧海桑田，曾经悠远年代

的印迹被一层层深埋地底。然而在上世纪60年代，一个偶然的机会，寒武奥陶地质遗迹在长白山被发现，是全世界仅有的两处保存较完好的古生代地层剖面遗迹之一。地质剖面岩层色彩不一，白色、褐色、紫色相间，错落有致，蕴含着丰富的稀有元素和对人体有益处的矿物质。从这里发源的水源，除了恰到好处矿物质含量，还蕴藏着远超普通地表水的神奇力量。

寒武奥陶名称的设立，意味着让现代的人民有机会品尝来自远古时期6260年水龄的无污染天然冰泉矿泉水。用以净化现代人浮躁杂乱的的身心，找寻到自己失去的记忆，



源自长白山山脉

## 寒武奥陶

天然矿泉水

6260年水龄 · 长白山富锶矿泉 · 低氘远古天然矿泉水

净含量：5L

配料表：长白山天然矿泉水  
执行标准：GB8537  
生产许可证号：SC10622060539800  
采矿许可证号：C22000020182810147161  
保质期：12个月 见瓶盖身  
水源地：长白山溢锶泉  
生产商：吉林省乾一冷饮品有限公司  
网址：WWW.jisqyn.com  
地址：吉林省白山市江源区湾沟镇溢锶矿泉保护区  
贮存条件：通风干燥处，避免阳光直射，常温或冷藏，不宜冷冻  
特别提示：水质指标是通过生产技术降低矿物质含量最佳

钙	[Ca <sup>2+</sup> ] mg/L	10-46
钾	[K <sup>+</sup> ] mg/L	0.2-2.8
锶	[Sr <sup>2+</sup> ] mg/L	0.1-0.22
钠	[Na <sup>+</sup> ] mg/L	15-6.0
镁	[Mg <sup>2+</sup> ] mg/L	1.0-5.0
pH值		7.0-7.9
溶解性总固体		70-180
电导率(25℃)		142.5 μm

6934229704088



### 神奇的低氘水

美国时代周刊亚洲时代分刊 (Time Asia) 曾报道著名的长寿村罕萨 (Hunza)。该村位于巴基斯坦境内，该村居民百年长寿者众多，几乎没人得癌症、心脏病、血压异常等现代人常见的疾病，据说当地有 900 年没人得过癌症！

长寿村 罕萨

学家通过对众多世界长寿村的调研发现：  
**饮用低氘水是这些长寿村的共同特点。**  
这些长寿村周边冰山融水的氘含量约为 135ppm，低于平原地区的 150ppm，更低于赤道地区的 155ppm。

回复身体的能量与机体，更好的享受美丽的人生。

**什么是低氘水？**

地球上的一切自然水中都含有对人体有害的氘 (D<sub>2</sub>O)。氘是氢的同位素，比水 (H<sub>2</sub>O) 中的普通氢原子多含有一个中子，因此含氘的水也被称为重水、反之低氘水也被称为超轻水。人体的代谢需要轻水的参与，氘含量较高的水虽然不属于有毒物质，却会抑制细胞有丝分裂，首先危及人体需要迅速代谢的身体组织，比如发根和胃粘膜。所以越来越关注健康、美容与养生之道的人选择饮用低氘水。

然而天然低氘水是地球上不可多得的宝贵资源，仅在非常有限的几处水源地存在。幸运的是，寒武奥陶坐拥的长白山水源，正是其中之一。长期饮用天然低氘水，可以促进消化功能、增强机体耐力；降血糖、溶解血脂、软化血管；活化细胞、延缓衰老；修复DNA、防治肿瘤；有效抗辐射及醒酒防醉、保肝健身等等。可以说天然低氘水无论在医疗保健还是美容养生等范畴都发挥着重要作用。

除此之外，寒武奥陶超轻水还含有达到国际标准的锶元素。锶是人体骨

骼与牙齿正常钙化时不可缺少的一种微量元素。缺少锶可能会导致身体乏力、出虚汗，严重时甚至出现骨质疏松和龋齿。饮用含有丰富锶元素的矿泉水能够健壮人体骨骼和牙齿，延缓衰老。锶与血管的功能及构造也有关系，饮用低氘矿泉水可以延缓动脉粥样硬化进程中斑块形成，延缓SHR血压升高，减少血压波动。

寒武奥陶水是纯天然低氘含锶矿泉水，水龄超长、矿物质含量丰富、无污染。无论是日常饮用还是母婴用水，都有强身健体、延年益寿等种种好处，对人体健康有重要的增益作用。

**换水=换血**

人体有70%都是水，水的品质决定生命品质！人体血液中所含水份占83%，身体内血液是由血浆和血细胞组成的，1L血浆中含有900~910g水(90%~91%)，由此可见，水在我们的人体内占据了重要的位置。水在体内以血液或淋巴液的形式循环，同时输送营养和氧气，排出废物，并保持体温稳定和体内渗透压平衡。水从进入体内的瞬间开始便不停地工作。它不仅输送蛋白质和酶等生物高分子，而且检查细胞间的异常。

水是生命的第一要素，是人体七大营养素(水、蛋白质、脂肪、碳水化合物、矿物质、维生素、纤维素)之首。水维持着血液、淋巴液等人体组织的浓度，促进其正常循环。人体内的水如同自然界的溪流和潮汐一样，流入、流过而又流出。

换水等于换血，这个概念是有道理的。体内的水就像血液在做循环流动，没有水，我们也活不下去，喝了坏的水，我们的健康又有问题也就等于活着难受。我们应该提高水的质量，喝上又能量的活水，而不是像自来水没有能量的再生水。喝上一杯真正的活水等于给身体换新的血液。

随着人类的过度发展，完全无视环境受到破坏，导致水质严重污染，而污水成为人类健康的隐形杀手。水污染引发的疾病最常见就是人类杀手——癌。由于长期饮用受过污染的水，身体细胞不断累积污染物，导致癌症。长期饮用不洁净的水，有些污染物，更会沉淀在血管壁上，加速了心脑血管硬化。高血压、心脏病、脑血管病、脑梗塞等疾病，和长期饮用不洁净的水有直接的关系。还有，水污染可带来消化系统的疾病。

低氘 矿泉水

天然 低氘 富锶 矿泉水

天然珍稀低氘泉水

许多人自以为水只要干净就可以了？自来水厂处理的水，就已经足够安全。这种意识，不但在广大民众中，甚至在一些高级的只是分子也普遍存在。这种流于表面的认知，使大众忽视水原有的功能，失去人类健康最珍贵的保护屏。

自来水管的消毒和沉淀，只能在表面上消除这些污染物。但，真正的问题在于这些污染物存在着有害之频率，是不会在水中消失的。当生物体饮用这种再生水，并无法获得足够的能量，而且水中能量不足或不稳定的电子，也会摄取或影响细胞的能量和电位，造成体内自由基的连锁反应，引起偶尔莫名其妙的身体不适症状，甚至加速器官老化的速度，导致老年疾病提早发生。

